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Sehr geehrter Kunde,

Lesen Sie vor der ersten Be-
nutzung Ihres Gerätes diese 
Betriebsanleitung und han-

deln Sie danach. Bewahren Sie diese Be-
triebsanleitung für späteren Gebrauch oder 
für Nachbesitzer auf.

Das Gerät ist entsprechend der in dieser Be-
triebsanleitung gegebenen Beschreibungen 
und den Sicherheitshinweisen zur Verwen-
dung als Nass- und Trockensauger be-
stimmt.
– Verwenden Sie dieses Gerät nur im pri-

vaten Bereich, wie z.B. im Haushalt, in 
der Hobbywerkstatt oder im Auto.

– Verwenden Sie dieses Gerät nur mit von 
Kärcher zugelassenem Zubehör und Er-
satzteilen.

Jede darüber hinausgehende Verwendung 
gilt als nicht bestimmungsgemäß. Für hier-
aus resultierende Schäden haftet der Her-
steller nicht; das Risiko hierfür trägt allein 
der Benutzer.

Erlauben Sie Kindern und Jugendlichen den 
Umgang mit dem Gerät nur unter Aufsicht.
Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsich-
tigt, solange der Hauptschalter eingeschal-
tet ist.

m Elektrischer Anschluss

Die Angabe der Spannung auf dem Typen-
schild muß mit der Versorgungsspannung 
übereinstimmen.

m Stromschlaggefahr

Netzstecker niemals mit feuchten Händen 
anfassen.
Anschlussleitung mit Netzstecker vor jedem 
Betrieb auf Schaden prüfen. Beschädigte 
Anschlussleitung unverzüglich durch autori-
sierten Kundendienst/Elektro-Fachkraft aus-
tauschen lassen.
Gerät in feuchten Räumen, z. B. im Bade-
zimmer, nur an Steckdosen mit vorgeschal-

tetem FI-Schutzschalter anschließen. Im 
Zweifelsfall Elektro-Fachkraft zu Rate zie-
hen.

m Explosionsgefahr

Niemals explosive Flüssigkeiten, brennbare 
Gase, explosive Stäube sowie unverdünnte 
Säuren und Lösungsmittel aufsaugen! 
! Dazu zählen Benzin, Farbverdünner, 

Aceton, Heizöl, unverdünnte Säuren und 
Lösungsmittel, Aluminium und Magnesi-
umstäube.

! Diese können durch Verwirbelung mit 
der Saugluft explosive Dämpfe oder Ge-
mische bilden.

! Zusätzlich können diese Stoffe die am 
Gerät verwendeten Materialien angrei-
fen.

Keine brennenden oder glimmenden Ge-
genstände aufsaugen.
Der Betrieb des Gerätes in explosionsge-
fährdeten Räumen ist untersagt.

Bestimmungsgemäße Verwendung

Sicherheitshinweise

Umweltschutz

Die Verpackungsmaterialien sind 
recyclebar. Bitte werfen Sie die 
Verpackungen nicht in den Haus-
müll, sondern führen Sie diese ei-
ner Wiederverwertung zu.

Altgeräte enthalten wertvolle recyc-
lingfähige Materialien, die einer 
Verwertung zugeführt werden soll-
ten. Batterien, Öl und ähnliche 
Stoffe dürfen nicht in die Umwelt 
gelangen. Bitte entsorgen Sie Alt-
geräte deshalb über geeignete 
Sammelsysteme.
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Prüfen Sie beim Auspacken den 
Packungsinhalt auf Vollständigkeit. Die 
Lenkrollen befinden sich im Behälter und 
müssen noch montiert werden.
Bei fehlenden Teilen oder 
Transportschäden bitte Ihren Händler 
benachrichtigen.
Hinweis: Illustrationen von Gerät und Be-
dienung befinden sich auf Seite 2.
1 Tragegriff
2 Ein-/Aus Schalter
3 Sauganschluss
4 Lenkrollen
5 Motorgehäuse mit Clip-Verschluss
6 Aufbewahrung für Saugrohre und Zube-

hör
7 Aufbewahrung für das Netzkabel
8 Netzkabel mit Stecker
9 Steckdose

" 1 Motorgehäuse abnehmen und 
Zubehör aus dem Behälter nehmen.

" 2 Lenkrollen am Behälterboden 
montieren (4x). Ggf. Papierfiltertüte 
einsetzen.

" 3 Motorgehäuse auf Behälter 
aufsetzen und verschließen.

" 4 Zubehör anschließen.

n Achtung:

Nie ohne eingesetzen Patronenfilter arbei-
ten!
Nassen Filter vor der Benutzung beim Trok-
kensaugen vollständig trocknen!
" 5 Netzkabel einstecken/Gerät ein-

schalten.

" Filtertüte zum Trockensaugen einset-
zen.

" 6 Hartflächen-Einsatz der Bodendüse 
zum Saugen von Hartflächen verwen-
den.

" 6 Zum Saugen von Teppichböden 
ohne Einsatz arbeiten.

n Achtung:

Keine Papierfiltertüte verwenden!
Bei Schaumbildung oder Flüssigkeitsaus-
tritt das Gerät sofort ausschalten!!
" 7 Nasssaugen.
Hinweis: Ist der Behälter voll, schließt ein 
Schwimmer die Saugöffnung und das Ge-
rät läuft mit erhöhter Drehzahl. Gerät sofort 
ausschalten und Behälter entleeren.

Hinweis: An der Gerätesteckdose können 
Elektrowerkzeuge mit einer Aufnahmelei-
stung von max. 2100 W (CH: max. 1100 W) 
angeschlossen werden.
" 8 Beiliegenden Adapter auf den 

Saugschlauch aufstecken und mit dem 
Anschluss des Elektrowerkzeuges 
verbinden.

" 9 Netzkabel des Elektrowerkzeuges 
in Gerätesteckdose einstecken.

" Zum Arbeiten Gerät und 
Elektrowerkzeug einschalten.

Inbetriebnahme

Auspacken

Mitgeliefertes Zubehör

A Saugschlauch

B Saugrohre 2 x 0,5 m

C Bodendüse mit Hartflächen-Ein-
satz

D Adapter

E Fugendüse

F Filtertüte

G Lenkrollen (4x)

Zubehör montieren

Bedienung

Trockensaugen

Nasssaugen

Arbeiten mit angeschlossenem 

Elektrowerkzeug
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" Gerät und angeschlossenes Elektro-
werkzeug ausschalten.

" Netzstecker ziehen.

" Motorgehäuse abnehmen und 
Schmutzbehälter entleeren.

" 10Gerät in trockenen Räumen aufbe-
wahren.

m Achtung

Vor allen Pflege- und Wartungsarbeiten am 
Gerät Netzstecker ziehen.

n Warnung

Die Reinigung des Gerätes darf nicht mit 
Wasserschlauch oder Hochdruckwasser-
strahl erfolgen (Gefahr von Kurzschlüssen 
oder anderen Schäden).
" Gerät außen mit einem feuchten Tuch 

abwischen. Keine aggressiven Mittel 
wie z. B. Scheuerpulver verwenden. 
Zubehör bei Bedarf mit Wasser 
ausspülen und trocknen.

Bei nachlassender Saugleistung gibt es 
hauptsächlich 3 Gründe:
" Zubehör oder Saugrohre sind verstopft, 

Verstopfung bitte entfernen.
" Papierfiltertüte ist voll, neue Filtertüte 

einsetzen. Bestell-Nr. 6.904-322 (5x)
" 11Patronenfilter ist mit Staub zuge-

setzt, Filter unter fließend Wasser reini-
gen, vor dem Einbau vollständig 
trocknen lassen. Bei Beschädigung 
wechseln. Bestell-Nr. 6.414-552. 

In jedem Land gelten die von unserer zu-
ständigen Vertriebsgesellschaft herausge-
gebenen Garantiebedingungen. Etwaige 
Störungen an Ihrem Gerät beseitigen wir in-
nerhalb der Garantiefrist kostenlos, sofern 
ein Material- oder Herstellungsfehler die 
Ursache sein sollte. Im Garantiefall wenden 
Sie sich bitte mit Kaufbeleg an Ihren Händ-
ler oder die nächste autorisierte Kunden-
dienststelle.

Bei Fragen oder Störungen hilft Ihnen un-
sere Kärcher-Niederlassung gern weiter. 
Adresse siehe Rückseite.

Betrieb beenden

Pflegen / Warten

Gerät und Zubehör reinigen

Nachlassende Saugleistung

Service

Garantie

Kundendienst

Technische Daten

Nennspannung (1~50 Hz) 220-240 V

Netzabsicherung (träge) 16 A

Behältervolumen 12 l

Wasseraufnahme   4 l

Gebläsedaten:
P Max.
P Nom.

1200 W
1000 W

Schutzklasse I

Netzkabel: Typ H05G3x1,5

Schalldruckpegel(EN 60704-2-1) 73 dB(A)

Technische Änderungen vorbehalten
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Dear Customer,

Please read and comply with 
these instructions prior to the 
initial operation of your ap-

pliance. Retain the instructions for use for fu-
ture reference or for subsequent 
possessors.

The appliance is intended for use as a wet 
and dry vacuum cleaner corresponding to 
the descriptions given in these operating in-
structions and the safety notes.
– You use this appliance only in the private 

area, such as in the household, in the 
hobby workshop or in your car.

– Please use this appliance only with ac-
cessories and spare parts approved by 
Kärcher.

Any use extending beyond this is not consi-
dered as proper use. The manufacturer is 
not liable for any losses resulting from this; 
the user alone bears the risk for this.

Allow children and young persons to use the 
appliance only under supervision.
Never leave the appliance unattended as 
long as the main switch is switched on.

m Electrical connection

The voltage indicated on the type plate must 
correspond to the supply voltage.

m Risk of electric shock

Never touch the mains plug with moist 
hands.
Check the power cord with mains plug for 
damage before every use. If the power cord 
is damaged, please arrange immediately for 
the exchange by an authorized customer 
service or a skilled electrician.
In wet rooms, e.g. in the bathroom, connect 
the appliance only to sockets with series 
connected RCD adapter. In the case of 
doubt ask an electrician for advice.

m Danger of explosion

Never vacuum up explosive liquids, combu-
stible gases, explosive dusts as well as  un-
diluted acids and solvents! 
! These include benzene, paint thinner, 

acetone, heating oil, undiluted acids and 
solvents, aluminium and magnesium 
dust.

! These may produce explosive vapours 
or mixtures when agitated by the suction 
air.

! In addition, these substances may cause 
the appliance materials to corrode.

Do not vacuum up any burning or glowing 
objects.
It is not allowed to use the appliance in ha-
zardous locations.

Proper Use

Safety notes

Environmental protection

The packaging materials are re-
cyclable. Please do not throw 
packaging in the domestic waste 
but pass it on for recycling.

Old units contain valuable re-
cyclable materials. Batteries, oil 
and similar substances may not 
be released into the environment. 
Therefore please dispose of old 
units through suitable collection 
systems.
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Check the contents of the appliance for com-
pleteness when unpacking. You will find the 
swivel casters in the container. The swivel 
casters must be mounted on the appliance.
In the event of missing parts or any transport 
damage, please contact your dealer.
Note: Please refer to page 2 for illustrations 
of the appliance and the operation.
1 Carrying handle
2 ON/OFF switch
3 Suction connection
4 Swivel casters
5 Motor casing with clip closure
6 Storage compartment for suction tubes 

and accessories
7 Mains cable compartment
8 Mains cable with plug
9 Socket

" 1 Remove the motor casing and take 
accessories out of the container.

" 2 Fit the swivel casters on the contai-
ner bottom (4x). Insert paper filter bag if 
necessary.

" 3 Put motor casing onto container and 
lock it.

" 4 Connect accessories.

n Caution:

Never operate the appliance without an in-
serted cartridge filter!
Dry wet filters completely before using them 
for dry vacuuming!
" 5 Plug in mains cable / switch on ap-

pliance.

" Insert filter bag for dry vacuuming.
" 6 Use hard surface insert of the floor 

nozzle for vacuuming on hard surfaces.
" 6 Work without the insert when vacu-

uming carpets.

n Caution:

Do not use any paper filter bags!
Immediately switch the appliance off if foam 
forms or liquids escape!!
" 7 Wet vacuum
Note: If the container is full, a float closes 
the suction opening, and the appliance 
works at a higher speed. Switch off the ap-
pliance immediately, and empty the contai-
ner.

Note: Electric tools with a maximum power 
consumption of 2100 W (UK: maximum 
1800 W) can be connected to the appliance 
socket.
" 8 Plug the enclosed adapter onto the 

suction hose and connect the electric 
tool with the connection.

" 9 Plug the mains cable of the electric 
tool in the appliance socket.

" Switch the appliance and electric tool on 
for working.

Initial operation

Unpacking

Delivered accessories

A Suction  hose

B Suction tubes 2 x 0.5 m

C Floor nozzle with hard surface insert

D Adapter

E Crevice nozzle

F Filter bag

G Swivel casters (4x)

Attaching the Accessories

Operation

Dry vacuum cleaning

Wet vacuum cleaning

Working with connected electric 

tool



8 English

" Switch the appliance and connected 
electric tool off.

" Pull out the mains plug.

" Remove the motor casing and empty the 
dirt container.

" 10Store the appliance in a dry room.

m Caution

Pull out the mains plug on the appliance be-
fore all care and maintenance work.

n Warning

Do not clean the appliance with a water hose 
or high-pressure water jet (danger of short 
circuits or other damage).
" Wipe the appliance using a damp cloth. 

Do not use any aggressive agents, such 
as cleaning powder. If necessary, rinse 
the accessories with w ater and let dry.

There are mainly 3 reasons for diminishing 
suction power:
" Accessories or suction tubes are clog-

ged, please remove the obstruction.
" Paper filter bag is full, insert a new filter 

bag. Order No. 6.369-322 (5x)
" 11The cartridge filter is clogged with 

dust, clean the filter under running water, 
let it dry completely before putting it 
back. Change if damaged. Order No. 
6.414-552. 

The terms of the guarantee that is applicable 
in each country have been published by our 
respective national distributors. Any fault 
that occurs with your appliance during the 
guarantee period will be repaired free of 
charge, provided that it has been caused by 
a material or manufacturing defect. Guaran-
tee claims should be addressed to your dea-
ler or the nearest authorized customer 
service depot, and supported by documen-
tary evidence of purchase.

Our Kärcher branch will be pleased to help 
you further in the case of questions or faults. 
See address on the reverse.

Finish operation

Care / maintenance

Cleaning the appliance and acces-

sories

Diminishing suction power

Service

Warranty

Customer Service

Specifications

Nominal voltage (1~50 Hz) 220-240 V

Mains fuse (slow-blow) 16 A

Container capacity 12 l

Water volume   4 l

PMax.
P Nom.

1200 W
1000 W

Protective class I

Power cord: Type H05G3x1.5

Sound pressure level (EN 
60704-2-1)

73 dB(A)

Rights reserved to make technical changes
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n 9)*4-)*(:

"#'*089*5+%"- )$<+=%>3 

:"081(*5+08%>3 '+&-1*5 %- 

4*'$#&+-1#,!

;(" *)(+9*5+%"" '-%> "0" 5>1-&+%"" 

="4&*#1" '(")*( %+40-="1 

%-9+<-40"1-08%* 5>&067"18!

" 7 O$*7#1 0, 0-1=2,3 ('=$3'

8$-6-)*(: '(" '*0%*< (-9-(5$+(- 

53*4%*- *15-(#1"- 9+&(>5+-1#, 

'*'0+5&*<, + '(")*( %+7"%+-1 

(+)*1+18 # '*5>@-%%>< 7"#0*< 

*)*(*1*5. ;(")*( #0-4$-1 

%-9+<-40"1-08%* 5>&067"18, + "9 

(-9-(5$+(+ � $4+0"18 #*4-(="<*-.

8$-6-)*(: 5 (*9-1&$ '(")*(+ <*=%* 

5&067+18 /0-&1("7-#&"- "%#1($<-%1> 

# '*1(-)0,-<*? <*A%*#186 <+&#. 

2100 B1.

" 8 F1)'7. 21 0*1*501A9$% ?-12@ 

216,)89$%*8 0 #,3+-'#7' 1)1+7'( $ 

*,')$2$7. * 3'*7,3 +,)#-A"'2$8 

;-'#7(,$2*7(:3'271.

" 9 G*710$7. *'7'0,% ?2:( 

;-'#7(,$2*7(:3'271 0 (,/'7#: 

+($4,(1.

" E-8 21"1-1 (14,75 0#-A"$7. +($4,( 

$ ;-'#7(,$2*7(:3'27.

" G5#-A"$7. +($4,( $ +($*,')$2'225% 

;-'#7(,$2*7(:3'27,

" 05719$7. ?7'+*'-.2:A 0$-#:,

" *287. #(5?#: )0$@17'-8 $ :)1-$7. 

*,)'(=$3,' $/ ('/'(0:1(1 )-8 @(8/$,

" 10+($4,( 6(12$7. 0 *:6$6 

+,3'9'2$86.

m 9)*4-)*(!

;(" '(*5-4-%"" 06)>3 (+)*1 '* $3*4$ " 

1-3%"7-#&*<$ *)#0$="5+%"6 '(")*(+ 

#-1-5*? @%$( %-*)3*4"<* 5>%"<+18 "9 

(*9-1&".

n 9)*4-)*(

C- (+9(-@+-1#, 7"#1"18 '(")*( "9 

5*4,%*.* @0+%.+ "0" #1($-? 5*4> '*4 

5>#*&"< 4+50-%"-< (*'+#%*#18 

&*(*1&*.* 9+<>&+%", " 4($."3 

'*5(-=4-%"?).

" &(,7'('7. +,0'(62,*7. +($4,(1 

0-1=2,% 7(8+#,%. D*+,-./,012$' 

1@('**$0256 *(')*70 (21+($3'(, 

"$*789$6 +,(,?#,0) 2' ),+:*#1'7*8. 

P*-$ 2',46,)$3,, +(,357. 

+($21)-'=2,*7$ 0,),% $ 05*:?$7. 

$6.

&1)'2$' 3,92,*7$ 0*1*5012$8 

,4Q8*28'7*8, #1# +(10$-,, 7('38 

+($"$213$:

" /1*,( +($21)-'=2,*7'% $-$ 

0*1*501A9$6 7(:4,# - :)1-$7. /1*,(,

" 4:31=25% B$-.7(,01-.25% 3'?,# 

+,-,2 - 0*710$7. 2,05% 

B$-.7(,01-.25% 3'?,# (2,3'( 

/1#1/1 6 904-322 (56)),

" 11 B$-.7(,01-.25% +17(,2 /14$7 

+5-.A - +(,"$*7$7. B$-.7( 

+(,7,"2,% 0,),%, +'(') 3,271=,3 

B$-.7( ),-='2 +,-2,*7.A 05*,62:7.. 

&($ +,0('=)'2$$ - /13'2$7.. F,3'( 

/1#1/1 6414-552.

B26-+# "* ".#$1*& 8%$2&%

?#5*-# 6 )826*%;21%11'&2 

=.%+-82C%6+2&2 216-8,&%1-#&2

7+*1C#12% 8#5*-'

!4*;/-%412C%6+*% 

*56.,$2"#12%

7C26-2-/ )825*8 2 

)821#;.%$1*6-2,

D#;#9:#3 &*:1*6-/ "6#6'"#123
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G #1=),% *7(12' )'%*70:A7 

*,,70'7*70'22, @1(127$%25' :*-,0$8, 

$/)1225' :+,-2,3,"'22,% ,(@12$/1<$'% 

*4571 21?'% +(,):#<$$ 0 )122,% *7(12'. 

F'$*+(102,*7$ 01?'@, +($4,(1, 

0,/2$#?$' 0 7'"'2$' @1(127$%2,@, *(,#1, 

35 :*7(12$3 4'*+-172,, '*-$ +($"$2,% 

2'$*+(102,*7$ +,*-:=$- )'B'#7 

317'($1-1 $-$ +(,$/0,)*70'225% 4(1#. 

G *-:"1' 0,/2$#2,0'2$8 +('7'2/$% 0 

7'"'2$' @1(127$%2,@, *(,#1 +(,*.41 

,4(1917.*8, $3'8 +($ *'4' "'# , +,#:+#', 

0 7,(@,0:A ,(@12$/1<$A, +(,)10?:A 013 

+($4,( $-$ 0 4-$=1%?:A 

:+,-2,3,"'22:A *-:=4: *'(0$*2,@, 

,4*-:=$012$8.

N$-$1- B$(35 Kärcher * :),0,-.*70$'3 

,70'7$7 21 01?$ 0,+(,*5 $ ,#1='7 

*,)'%*70$' +($ :*7(12'2$$ 

2'$*+(102,*7'% 0 +($4,('. M)('*1 *3. 21 

,4,(,7'.

E%8"261*% *56.,$2"#12%

F#8#1-23

E.,$5# 6%8"261*G* *56.,$2"#123

H%412C%6+2% ;#11'%

F,3$21-.2,' 

21+(8='2$' (1 ~50 R<)

220-240 G

>'7'0,% +('),6(12$7'-. 

($2'(725%)

16 A

G3'*7$3,*7. ('/'(0:1(1 12 -

&,7('4-'2$' 0,)5   4 -

Max. 3,92,*7.

F,3. 3,92,*7.

1200 G7

1000 G7

I-1** /19$75 I

>'7'0,% ?2:(: S$+ H05G3x1,5

K(,0'2. ?:31 

(EN 60704-2-1)

73 )T (M)

D/@,7,0$7'-. ,*710-8'7 /1 *,4,% +(10, 

02'*'2$8 7'62$"'*#$6 $/3'2'2$%.
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God!jamais klient,

Pirms uzs!kt apar!ta 
lieto�anu, izlasiet �o 
lieto�anas instrukciju un r"-

kojieties atbilsto�i taj! teiktajam. Saglab!jiet 
lieto�anas instrukciju v#l!kai izmanto�anai 
vai nodo�anai n!ko�ajam "pa�niekam.

Atbilsto�i �aj! lieto�anas instrukcij! dotajam 
aprakstam un dro�"bas nor!d"jumiem, 
apar!ts ir paredz#ts izmanto�anai k! mitr!s 
un saus!s putek$u s%k�anas putek$us%c#js.
� Apar!tu izmantojiet tikai priv!taj! jom!, 

piem#ram, m!jsaimniec"b!, amatnieka 
darbn"c! vai automa�"n!.

� Apar!tu izmantojiet tikai ar Kärcher 
at$autajiem piederumiem un rezerves 
da$!m.

Jebkur� pielietojums !rpus min#t! ir uz-
skat!ms par noteikumiem neatbilsto�u. Par 
boj!jumiem, kas radu�ies t! rezult!t!, 
ra�ot!js nenes nek!du atbild"bu, risks gul-
stas tikai un vien"gi uz lietot!ju.

B#rniem un jaunie�iem str!d!t ar apar!tu 
at$aujiet tikai pieaugu�o uzraudz"b!.
Kam#r vien galvenais sl#dzis ir iesl#gts, ne-
kad neatst!jiet apar!tu bez uzraudz"bas. 

m Elektriskais piesl!gums

Uz r%pn"cas pl!ksn"tes nor!d"tajam ba-
ro�anas spriegumam j!atbilst t"kla ba-
ro�anas spriegumam.

m Str"vas triecienu b#stam#ba

Nekad neaizskariet t"kla spraudni ar mitr!m 
rok!m.
Pirms katras lieto�anas reizes p!rbaudiet, 
vai nav boj!ts piesl#g�anas vads un t"kla 
spraudnis. Boj!tu piesl#g�anas vadu neka-
v#joties lieciet nomain"t autoriz#t! klientu 
apkalpo�anas dienest! vai profesion!l! 
elektromeh!nisk! darbn"c!.
Mitr!s telp!s, piem#ram, vannas istab!, 
apar!tu piesl#dziet tikai pie kontaktligzdas 
ar autom!tisko nopl%des str!vas dro�in-

!t!ju. �aubu gad"jumos konsult#jieties pie 
profesion!la elektri&a.

m Spr"dzienb#stam#ba 

Nekad neuzs%ciet spr!dzienb"stamus �&i-
drumus, dego�as g!zes, spr!dzienb"stamus 
putek$us, neat�&aid"tas sk!bes un �&"-
din!t!jus! 
! Pie tiem pieskait!mi benz"ns, kr!su 

at�&aid"t!ji, acetons, �&idrais kurin!-
mais, neat�&aid"tas sk!bes un �&"-
din!t!ji, alum"nija un magnija putek$i.

! Sajaucoties ar ies%camo gaisu, tie var 
veidot spr!dzienb"stamus tvaikus vai 
mais"jumus.

! Bez tam, �"s vielas var sa#st apar!t! iz-
mantotos materi!lus.

Neuzs%ciet dego�us vai kv#lojo�us 
priek�metus.
Spr!dzienb"stam!s telp!s apar!ta lieto�ana 
aizliegta.

Izsai'ojot p!rbaudiet, vai iesai'ojum! 
eso�ais saturs ir piln"gs. Vad!mie skritu$i 
atrodas tvertn# un ir j!uzmont#.
Tr%ksto�u deta$u vai p!rvad!�anas laik! ra-
du�os boj!jumu gad"jum!, l%dzu, pazi'ojiet 
tirgot!jam.

Noteikumiem atbilsto�a lieto�ana

Dro�"bas nor!d"jumi

Apk!rt#j!s vides aizsardz"ba

Iesai'ojuma materi!li ir otrreiz#ji 
p!rstr!d!jami. L%dzu neizmetiet 
iesai'ojumu m!jsaimniec"bas at-
kritumos, bet gan nododiet to 
otrreiz#jai izmanto�anai.

Lietoti apar!ti satur v#rt"gus 
otrreiz#ji p!rstr!d!jamus mate-
ri!lus, kas j!nodod otrreiz#jai iz-
manto�anai. Baterijas, e$$as un 
l"dz"gas vielas nedr"kst nok$%t ap-
k!rt#j! vid#. T!p#c l%dzu nodo-
diet lietotus apar!tus atbilsto�aj! 
sav!k�anas sist#m!.

Nodo�ana ekspluat!cij!

Izsai$o�ana
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Nor"d#jums: Apar!ta un apkalpo�anas at-

t"li doti 2. lap!.

1 Rokturis p!rne�anai
2 Iesl#g�anas/izsl#g�anas sl#dzis
3 S%k�anas piesl#gums
4 Vad!mie skritu$i
5 Motora korpuss ar aizsl#giem
6 S%c#jcauru$u un piederumu glab!�anas 

nodal"jums
7 T"kla kabe$a glab!�anas nodal"jums
8 T"kla kabelis ar spraudni
9 Kontaktligzda

" 1 No'emiet motora korpusu un no 
tvertnes iz'emiet piederumus.

" 2 Pie tvertnes dibena piemont#jiet 
vad!mos skritu$us (4x). Vajadz"bas 
gad"jum! ievietojiet pap"ra filtra maisi'u.

" 3 Motora korpusu uzlieciet uz tvertnes 
un aizsl#dziet.

" 4 Pievienojiet piederumus.

n Uzman#bu:

Nekad nestr!d!jiet bez ievietotas filtra pa-

tronas!

Mitru filtru pirms lieto�anas saus!s putek#u 

s$k�anas re�%m! piln%b! iz�!v"jiet.

" 5 Ievietojiet t"kla kabeli/iesl#dziet 
apar!tu.

" Ievietojiet sausajai s%k�anai paredz#to 
filtra maisi'u.

" 6 Stipru traipu t"r"�anai izmantojiet tam 
paredz#to gr"das sprauslu.

" 6 T"rot ar pakl!ju segtas gr"das, 
str!d!jiet bez papildier"c#m.

n Uzman#bu:

Neizmantojiet pap%ra filtra maisi&u!

Veidojoties put!m vai izpl$stot �'idrumam, 

apar!tu nekav"joties izsl"dziet!

" 7 Mitr! s%k�ana.
Nor"d#jums: Ja tvertne ir pilna, pludi&� 

nosl"dz ies$k�anas atveri un apar!ts darbo-

jas ar palielin!tu apgriezienu skaitu. Apar!tu 

nekav"joties izsl"dziet un iztuk�ojiet tvertni.

Nor"d#jums: Pie apar!ta kontaktligzdas var 

piesl"gt elektriskos instrumentus ar kop"jo 

maksim!lo jaudu 2100 W.

" 8 Komplekt! ietilpsto�o adapteru uz-
spraudiet s%c#j�$%tenei un savienojiet ar 
elektrisk! instrumenta piesl#gumu.

" 9 Elektrisk! instrumenta t"kla kabeli ie-
spraudiet apar!ta kontaktligzd!.

" Lai str!d!tu, iesl#dziet apar!tu un elek-
trisko instrumentu.

Komplekt! ietilpsto�ie piederumi

A S%c#j�$%tene

B S%c#jcaurules 2 x 0,5 m

C Gr"das sprausla stipru traipu 
t"r"�anai

D Adapteris

E Saduru sprausla

F Filtra maisi'�

G Vad!mie skritu$i (4x)

Piederumu mont!�a

Apkalpo�ana

Saus! s%k�ana

Mitr! s%k�ana

Darbs ar piesl#gtu elektrisko 

instrumentu
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" Izsl#dziet apar!tu un piesl#gto elektrisko 
instrumentu.

" Iz'emiet t"kla kontaktdak�u.
" No'emiet motora korpusu un iztuk�ojiet 

net"rumu tvertni.
" 10Uzglab!jiet apar!tu saus! telp!.

m Uzman#bu

Pirms jebkuru apkopes darbu veik�anas 

iz&emiet t%kla kontaktdak�u.

n Br#din"jums

Apar!tu nedr%kst t%r%t, izmantojot $deni vai 

augstspiediena $dens str$klu (%ssl"guma vai 

citu boj!jumu briesmas).

" Apar!tu no !rpuses noslaukiet ar mitru 
dr!nu. Neizmantojiet agres"vus l"d-
zek$us, piem#ram, saimniec"bas pulveri. 
Piederumus nepiecie�am"bas gad"jum! 
izskalojiet ar %deni un no�!v#jiet.

V!jai s%k�anai pamat! ir 3 c#lo'i:
" Aizs#r#ju�i piederumi vai s%c#jcaurules, 

likvid#jiet aizs#r#jumus.
" Pap"ra filtra maisi'� ir pilns, ievietojiet 

jaunu filtra maisi'u. Pas%t"juma Nr. 
6.904-322 (5x)

" 11 Filtra patrona ir pilna ar putek$iem, 
izmazg!jiet filtru zem teko�a %dens, 
pirms uzst!d"�anas piln"gi iz�!v#jiet. Bo-
j!juma gad"jum! nomainiet. Pas%t"juma 
Nr. 6.414-552. 

M%su pilnvarot!s tirdzniec"bas sabiedr"bas 
izsniegt!s garantijas saist"bas ir sp#k! katr! 
valst". Garantijas perioda laik! m#s bez 
maksas nov#rs"sim iesp#jamos darb"bas 
trauc#jumus J%su apar!t!, ja to c#lonis ir 
materi!la vai ra�o�anas defekts. Ja nepie-
cie�ams garantijas remonts, l%dzu griezie-
ties pie J%su p!rdev#ja vai tuv!kaj! 
pilnvarotaj! klientu apkalpo�anas dienesta 
iest!d#, uzr!dot pirkumu apliecino�u doku-
mentu.

Jaut!jumu un trauc#jumu gad"jum! Jums 
labpr!t pal"dz#s Kärcher fili!l#. Adresi ska-
tiet aizmugur#.

Darba beig�ana

Apkope

Apar!ta un piederumu t"r"�ana

V!ja s%k�ana

Serviss

Garantija

Klientu apkalpo�ana

Tehniskie dati

Nomin!lais spriegums 
(1~50 Hz)

220-240 V

T"kla dro�in!t!js (k%-
sto�ais)

16 A

Tvertnes tilpums 12 l
(dens uz'em�ana   4 l
P Max.
P Nom.

1200 W
1000 W

Izol!cijas klase I
T"kla kabelis: Tips H05G3x1,5
Trok�'u l"menis (EN 
60704-2-1)

73 dB(A)

Rezerv#tas ties"bas veikt tehniskas iz-
mai'as


